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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

                                                                          ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο 
                                                                                      του Δημοτικού Συμβουλίου                                                                                                                            
                                                                           

  Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

   ΘΕΜΑ: «Καταβολή χρηματικού βοηθήματος συνολικού ποσού 40.000,00€  
προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι έκτακτες και σοβαρές ανάγκες διαβίωσης 
των πληγέντων από την πυρκαγιά στις 23/8/2023 στον Δήμο Αχαρνών» 

       Κύριε Πρόεδρε, 

       Παρακαλούμε όπως αποδεχθείτε σε προσεχή συνεδρίαση του Σώματος την εισήγηση της 
Οικονομικής Υπηρεσίας που αναφέρετε στην καταβολή χρηματικού βοηθήματος συνολικού 
ποσού 40.000,00€ προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι έκτακτες και σοβαρές ανάγκες 
διαβίωσης των πληγέντων από την πυρκαγιά στις 23/8/2023 στον Δήμο Αχαρνών σύμφωνα 
με το αρ. 202 παρ.2 του Ν. 3463/06 όπου προβλέπει ότι «Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, καθώς και 
για την αντιμετώπιση έκτακτης και σοβαρής ανάγκης επιτρέπεται να χορηγούνται στους οικονομικά 
αδύνατους κατοίκους και πολύτεκνους είδη διαβιώσεως ή περιθάλψεως, κυρίως ιατροφαρμακευτικής 
και νοσοκομειακής, με απόφαση του δημοτικού και κοινοτικού συμβουλίου. Με τους ίδιους όρους 
επιτρέπεται να χορηγούνται χρηματικά βοηθήματα.»
   Το ποσό που θα καταβληθεί θα ανέρχεται σε 600,00€ ανά δικαιούχο (οικίας), σύμφωνα με τα 
αιτήματα των πληγέντων που θα αφορούν αποκλειστικά περιπτώσεις ολοσχερής καταστροφής 
κατοικίας και ύστερα από έλεγχο που θα διενεργηθεί από τις Υπηρεσίες του Δήμου. Η καταβολή 
αυτού, σε όσους θα πληρούν τις προϋποθέσεις, θα πραγματοποιηθεί εκδίδοντας χρηματικά 
εντάλματα πληρωμής στα ονόματα αυτών και η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 00-6495.001 του 
Προϋπολογισμού Εξόδων για το έτος 2023 

 

  Έχοντας υπ’ όψη τα παραπάνω παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.

     Η Προϊσταμένη                Η Προϊσταμένη Δ/νσης            Ο Αντιδήμαρχος
   Τμήματος Εξόδων             Οικονομικής Υπηρεσίας       Οικονομικών Υπηρεσιών

      Κλειώ Κατάρα                      Ειρήνη Λέκκα                      Μιχαήλ Βρεττός
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